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1 3 september 2024 secretariaat: p/a Lingsweg 28, 5931 KX Tegelen 
  e-mail: secretariaat@wijkraad-denoordkern-tegelen.nl 

1) Opening 
De voorzitter opent om 20.00 de vergadering een heet iedereen hartelijk welkom op deze 
openbare vergadering.  
Er is een afmelding ontvangen van: Finbar van Veen contactpersoon Bieb 
 
2) Notulen openbare vergadering van 28 mei 2024 
Geen op- en/of aanmerkingen.  Worden onveranderd vastgesteld. 
 
3) Mededelingen 

a) City Branding.  
Bewoners worden uitgenodigd om op 9 september verhalen uit Tegelen te komen 
vertellen. Meer informatie is te vinden op onze website: https://wijkraad-denoordkern-
tegelen.nl/nieuws 
 

b) Resultaten enquête wijkkrant 
In het algemeen is de conclusie dat de wijkkrant zeker een toegevoegde waarde heeft 
en veel wordt gelezen. Een uitgebreid overzicht van de resultaten, wordt in de 
eerstvolgende wijkkrant (van september) gepubliceerd. 

 
4) Stand van zaken Ambitieboeken 
Een aantal acties/projecten zijn door bewoners en afgevaardigden van de Wijkraad en onze 
sociale partners opgepakt. De huidige stand van zaken: 
 

a) Speeltuin & ontmoetingsplek voor de buurt -  Drunsel 
Werkgroep van bewoners heeft zeer goed werk verricht; er is subsidie binnengehaald 
en de plannen voor aanleg van een speeltuin maar ook jeux de boules baan zijn in een 
vergevorderd stadium. De buurt wilt graag bij de nationale ‘burendag’ de kick-off 
houden. We mogen trotst zijn op de bewoners van die wijk dat ze dit project zo goed 
en enthousiast hebben opgepakt. 
 

b) Tegele Luuet zich Zeen! 
Op zaterdag 14 september - van 11.00 tot 16.00 uur -  presenteren ongeveer 40 
verenigingen, organisaties en andere (individuele) talenten uit Tegelen zich.  
Het vervoer tussen de diverse locaties wordt verzorgd (gratis). Op onze website 
(https://wijkraad-denoordkern-tegelen.nl/nieuws) is meer informatie (ook de route en de 
deelnemerslijst) te vinden. Deze informatie wordt ook in de wijkkrant van begin 
september gepubliceerd. 
 
Opmerking van voorzitter De Doolhof: hadden graag meegedaan, maar op een of 
andere wijze hebben zij de oproep om deel te nemen gemist. 
 
 

c) Zwerfvuil  
Lesprogramma op OKC Maasveld 
Om ‘jong geleerd is oud gedaan’ in e praktijk toe te passen, wordt in samenwerking 
met de basisschool een lesprogramma over zwerfvuil opgezet. Op 14 september 
tijdens ‘Tegele luuet zich zeen’ wordt er in TIP meer informatie hierover verstrekt.  
 
De Gemeente Venlo heeft recentelijk toegezegd om de vergoeding voor het ophalen 
van zwerfvuil in onze wijk, ook het komende halfjaar te continueren.  De gevaarlijke 
wegen neemt de gemeente op zich; de rest wordt door onze vrijwilligers gedaan. 
Volgend jaar wordt door de gemeente bekeken hoe ze verder willen gaan. 
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5) Actueel nieuws over lopende projecten en (bouw)plannen 
Binnen tegelen zijn er meer dan genoeg bouwplannen. Enkele zijn helaas ‘on hold’ gezet. 
Actuele informatie op onze website: https://wijkraad-denoordkern-tegelen.nl/bouwplannen 
 

a) Boschkamp 
Voorafgaande aan de openbare vergadering, was tijd ingeruimd voor de Gemeente Venlo 
om toelichting te geven op enkele zaken rondom het plan Boschkamp. Helaas hebben wij 
moeten constateren dat de informatieverstrekking zeer amateuristisch was verzorgd; wij als 
wijkraad distantiëren ons dan ook van zowel de inhoud als uitvoering van deze sessie.  
Exra Toelichting: 
Ons ongenoegen en frustratie over de avond hebben we op 29 augustus via mail aan de 
wethouder kenbaar gemaakt; hierop is direct door hem telefonisch gereageerd met 
welgemeende excuses en inmiddels hebben we een gesprek met de ambtenaren gevoerd 
over hoe zij naar de bewoners toe dit fiasco willen rechtzetten. Wordt vervolgd, we houden 
jullie via onze Facebookpagina en website op de hoogte.     
 
b) Centrum Plan. 
Er wordt hard gewerkt; eind augustus moet volgens planning het Wilhelminaplein gereed 
zijn. De oorspronkelijke planning is aangepast; nu eerst parkeerplaats bij AH en daarna de 
Kerkstraat in verband met leggen van nieuwe water- en gasleidingen. 

 
c) Wekgroep verkeer 
De acties voor deze werkgroep zijn in kaart gebracht; diverse gesprekken met Gemeente 
Venlo, Antares. Aannemers etc. hebben plaatsgevonden.  

§ Verkeerslichten Boskampstraat – oplossing dient door nieuwe aannemer te 
worden aangereikt. 

§ Op de Industriestraat zijn 2 smiley’s geplaatst om de snelheid van autoverkeer 
te verminderen; lijkt te helpen! 
 

d) St. Martinusstraat 
Triest verhaal; loopt al heel lang. Na veelvuldige vragen vanuit de wijkraad naar de 
Gemeente Venlo en ontvangen toezeggingen op antwoorden, nog steeds geen reactie 
ontvangen. We gaan een klacht indienen! 
 

e) Steenweg 
Geen nieuws ontvangen; ook de wijkbewoners niet. De wijkbewoners vragen bij 
Antares de stand van zaken nogmaals op. Wordt vervolgd. 

 
 
6) Stand van zaken: 

a) Open Inloop / Huis van de Wijk / Incluzio 
Meer info en inzicht in de activiteiten tijdens ‘Tegele luuet zich zeen’  op 14 september. 
 

b) Kan Doen 
Verbouwing loopt, dus nog niet terugverhuist. Anke geeft aan dat zij stopt; de voorzitter 
bedankt haar voor haar inzet en informatieverstrekking. Een opvolging is nog niet 
bekend.  
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c) TiP 
Na de verbouwing van het pand op de Kerkstraat, verhuist TIP (o.a. samen met de 
bieb en Incluzio). Streven is om per 1 januari 2025 daar open te zijn  
 
Uw Wijkbus 
Nieuwe elektrische wijkbussen zijn in gebruik genomen en voldoen goed. Informatie op 
https://www.wensbusmaatje.nl/  
 
Deel auto 
Deelname loopt helaas terug/ Momenteel 10 actieve gebruikers; echter aantal Km dat 
wordt gereden is nog te laag om rendabel te zijn. De subsidie loopt tot einde 2024. 
Indien er geen ‘groei’ komt, dan stopt het project. Nieuwe voucher van 50 euro 
beschikbaar. Kijk op onze website voor informatie: https://wijkraad-denoordkern-
tegelen.nl/overzicht-projecten 

 
d) Buurt Preventieteam 

§ Er wordt nog steeds gewerkt aan de  in het ambitieboek gestelde vraag voor 
een waterpunt bij het Cruijf -trapveldje. De financiering is nog niet rond; vanuit 
de provincie lijkt er geld beschikbaar te komen (december 2024). 

§ Binnenkort wordt een bezoek gebracht aan Venlo-Oost om ervaringen uit te 
wisselen. 

§ Er is een plan om game-avond(en) te organiseren. Dit wordt binnenkort in de 
werkgroep verder uitgewerkt; opstellen plan van aanpak en begroting. 

§ De voorzitter van De Doolhof geeft aan dat het houden van een filmavond daar 
ook tot de mogelijkheden behoort. 

§ Omdat de lift bij het station al (te) lang defect is; heeft buurtpreventieteam 
geopperd aan de NS om de treinen op het andere spoort (waar de lift wel nog 
werkt) te laten aankomen/vertrekken. Dat is inmiddels akkoord bevonden. 

 
e) Nieuws vanuit de Bibliotheek 

Geen nieuws/informatie ontvangen anders dan reeds bij TIP vermeld (punt C). 
 
8) Rondvraag 

a) Melding dat vrijwilligers van de zwerfvuilgroep maar ook leden van de wijkraad zich 
kunnen opgeven bij het secretariaat van de wijkraad, voor het bijwonen van de 
concerten van De Speelplaats (info over de concerten op https://de-speelplaats.nl/)  
 

b) Openluchttheater De Doolhof wilt graag meer evenementen per jaar (kunnen) 
organiseren. Omwonenden worden geïnformeerd over de plannen. Informatie over 
evenementen e.d. kan aan het secretariaat van de wijkraad worden aangeleverd om 
op onze website te worden gepubliceerd. 

 
Met dank aan alle aanwezigen voor hun inbreng, sluit de voorzitter om 20.55 uur de 
vergadering. 
 
Met vriendelijke groet, 
 
 
Ton Wilders 
secretaris Wijkraad De Noordkern Tegelen 
e-mail: secretariaat@wijkraad-denoordkern-tegelen.nl

  


